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В августе-сентябре 2019 года благотворительный фонд «Будущее Сейчас» во второй раз инициировал участие в акции «Дети вместо цветов». Инициативу поддержали учителя, родители и дети 116 классов из 20 школ г. Костромы и г. Нерехты. На реабилитацию детей с ограниченными возможностями здоровья: из приемных семей и детей, оставшихся без попечения родителей, собрано 284 872 руб. (двести восемьдесят четыре тысячи восемьсот семьдесят два рубля). Благодаря участникам акции «Дети вместо цветов» дети с ограниченными возможностями здоровья прошли реабилитацию:
В санатории «Автомобилист» прошел реабилитацию воспитанник приемной семьи Малухиных (с. Леденгск).
Затрачено средств – 39 200 руб. (тридцать девять тысяч двести рублей). 
В Костромском городском оздоровительно-реабилитационном центре «Стимул» прошла реабилитацию воспитанница приемной семьи Мамонтовой (г. Кострома).
Затрачено средств - 30 000 руб. (тридцать тысяч рублей). 
В санатории «Волга» прошла реабилитацию воспитанница семьи Наумовых (г. Нерехта).
Затрачено средств - 48 300 руб. (сорок восемь тысяч триста рублей). 
Для ГКУ КО "Первомайский детский дом-интернат для умственно отсталых детей» приобретено медицинское оборудование и специализированное питание, необходимое несовершеннолетним воспитанникам, на сумму 167 500 руб. (сто шестьдесят семь тысяч пятьсот рублей).  
Всего израсходовано: 285 000 руб. (двести восемьдесят пять тысяч рублей).
 
*С документами, подтверждающими расходование средств, желающие могут ознакомиться в офисе благотворительного фонда «Будущее Сейчас».

